



广州路公交枢纽即将启用

6月底，广州路全新公交枢纽站预计投入使用

本报菏泽5月25日讯(记者

周千清) 菏泽市52个区域性中心城市建设项目之一——菏泽市广州路公共交通枢纽站,位于长城路以北、广州路以西、京九铁路以东。2019年下半年开工建设,齐鲁晚报齐鲁壹点记者从菏泽惠菏公共交通集团有限公司了解到,广州路公共交通枢纽站一期工程主体建设已完成,预计6月底全面竣工投入使用。

据了解,枢纽站主要分为两

大功能区,包括北区综合办公区和南区综合功能区。目前,公交枢纽站南北两部分区域的主体建筑已经成型,建筑设计与庭院绿化的搭配,凸显新中式风格的建筑美感。

北部综合办公区,总占地面积约20亩,建有智能调度中心、信息化中心、培训中心和综合报告厅。

调度中心里,工人正在粉刷内墙涂料。“地板砖、中央空调的排风管等已经铺设完成,

外墙涂料完成之后才能安装玻璃。大厅北侧是文化长廊,下一步我们的企业历史、荣誉将在这里做展示,同时还有公交车模型的展示。”菏泽惠菏公共交通集团有限公司总务科科长魏喜军介绍说。

调度中心向北综合报告厅,该报告厅能容纳415个座椅,屏幕区加框架高4米,主席台与观众区之间留有空闲区域,可作为活动表演区。

与办公区相对的南部综合功

能区,维修车间、候车厅、乘客换乘中心的建筑主体已经完工,外墙涂料、玻璃安装也已完成大半,维修车间内有3处维修槽,可同时维修3辆公交车。

据了解,综合功能区总占地面积约32亩,建有乘客换乘中心、候车厅、发车位、公交车维修车间,占地面积21000平方米,共有114个停车位、6个发车位。同时,与国家电网合作,枢纽站内建有一处高标准公交充电站,共有64座大型充电桩,可同时为128辆公

交车充电。

魏喜军说,广州路公共交通枢纽站预计将于6月底全面竣工并投入使用,主要承担城乡公交的换乘,市民可换乘乡镇的班车。“像胡集镇、徐海村等这些北部的班车,以后就可以在这里换乘。”

该枢纽站将成为山东省最具特色的公交枢纽亮点工程,是菏泽打造区域中心城市的重要支撑。

岁月静好 感恩有你

近日,菏泽家政职业学院在图书馆三楼护理系会议室举办“岁月静好,感恩有你”线上主题演讲比赛。本次演讲比赛分教师组与学生组,以录制短视频方式进行,参赛人员分别将作品进行线上提交。选手们结合身边的抗疫故事或战“疫”大考中的中国精神展开演讲,向奋战在一线的医护人员表达了崇高的敬意。他们或低沉轻颂,或激情澎湃,用饱满的热情、感人至深的故事感染着屏幕前的评委和观众,赢得了大家的称赞。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李德领 通讯员 张莹 摄影报道



你没听说过的“三手烟”,危害竟然这么大!



许多人意识到“一手烟”和“二手烟”的危害,于是抽烟时会特意避开孩子和孕妇,在家烟瘾犯了就去阳台、厕所抽,但是你知道吗?只要你还在抽烟,另一种更可怕的污染方式——“三手烟”,就会悄悄毒害家人和孩子的身体。

“三手烟”是指烟民“吞云吐雾”后残留在衣物、墙壁、地毯、窗帘、皮革、家具,甚至头发和皮肤等表面的烟草烟残留物,是目前危害最为广泛的室内空气污染。残留物中的尼古丁与空气中的亚硝酸反应,可形成强大的致癌物亚硝胺。

“三手烟”为什么危害更大?“二手烟”能躲,“三手烟”难防。看到有人吸烟,我们能躲开,但是遭受“三手烟”的毒害往往是不自知的,通过呼吸、皮肤进行吸收,很

容易被忽略。“二手烟”可以通过“通风换气”的方式排走,而“三手烟”沾染在物体表面,可长达数日甚至数十年,随着时间不断累积,想要彻底去除“三手烟”的话,需要经常彻底清洁被污染的物体表面。

另一方面,“三手烟”对婴幼儿的危害尤其大。因为婴幼儿和儿童的体重轻,按每公斤体重计算,要比成年人呼吸更多的空气,从而会吸入更多的污染物。而且孩子的免疫系统

较脆弱,吸入这些有害物质后,可引起呼吸系统、神经系统、循环系统甚至泌尿生殖系统等各种问题。

怎样避免“三手烟”危害?专家提醒,不要在长期生活的室内或者家里吸烟,不要在公共场所、车内吸烟;如果有人在家里、车内吸烟,要及时进行通风,清洗甚至更换可能被烟雾污染过的家具、衣服、地毯、沙发罩等,把残留香烟对人的伤害降到最低;不要让吸烟的人

靠近你、你的孩子或宠物;如果要亲近孩子,吸烟后要洗手洗脸,条件允许的话最好洗头洗澡,换身衣服;尽量选择墙上有“禁止吸烟”标识的餐厅、培训班或其他室内场所,降低接触烟草的几率。

迄今为止,尚没有彻底或很好清除“三手烟”的方法。最好的办法就是戒烟,“远离烟草”,创造一个100%的无烟环境,为了身边的人。

公 告

经山东省交通运输厅以鲁交规划〔2020〕14号文批准,S327巨鄄线玉山路口至德商路口段将进行中修施工,施工时间为2020年5月20日至2020年11月15日。届时该路段将采取半幅施工、半幅通行的交通管制措施,施工期间车货总重10吨以上的大货车和19座以上的大客车请按下方图示路线绕行。

特此公告。

附:车辆绕行示意图



巨野县公安局交通警察大队 巨野县公路管理局

2020年5月18日

